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OMAAA T
I'.1. 'Etog 2003:
) 0000
% avepylog = a\/f‘,pym --100=>10= 44, Y --100 =
ePYATIKO OLVOUIKO ePYATIKO SUVOIKO
= gpyatiko dvvapiko = 4.400.000
‘E10g 2004:
% avepylog = avz/zpym --100= 8= 0pOROGVEPYQY 100 >
EPYATIKO SUVOIKO 4.400,000
= ap1Buog aveépymv = 352.000
I.2.

’ETOQ Ovouac‘rm() A.E.IL. A.T.(2003) P.I1. A.E.H.cscwespggﬂuégzoos
[72.800 1

2003 72.800 100
2004 77.780 103 (5%l 77.780

105

-100574.076

Puouog Tnbwpiopod = ATos “ATo 9oy 5 - AT 7100

* 712003

-100 =

= A.T.2004 =105
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2
Hp(l’Y}L(HIKﬁ % }LST(XBO)\,T,] A.E.H.2003 -2004 —
— A'E'H'2004 o oTofepés TEG 2003 A'E'H'2003 oe otafepég TéG 2003 . 100 — 74076 - 72800 ) 100 _ 1’75%
A'E'H'2003 oc otafepés Teg 2003 72 800
I.3.

"Etog Hpoaypatké A.E.IL.

2003 72.800 ex.

2004 74.076 ex.

3 , 3 ,
IMa 10 2004 Owovopkd Evepyog ITAnbvopog = 3 TAnBvopod = 4.400.000 = 3 TAnBvopod =

= mnBvopog = 7.333.333

. oyt A.E.TLag0s = mpaypaTiko A.E.M.pp, _ 74076 ek. 1010127

TTANBUTOG 7333333

OMAAA A”
A.1.

Tym | Qp | Z.A. | Qs
45 25 1125 | 115
35 45 1575 90
25 65 1625 65
15 85 1275 40
5 105 525 15

Ia P =45: Y AHR-DL 2453 -25E 1125

[Thedvospa mposgopds = Qs - Qp = 90=Qs-25 = Qg =115

Ia P =35: Z,A,=P-QD:>1575:35-QD:>QD:ﬂﬁQD:45

35
IThedvoopa mpos@opdc = Qs - Qp = 45 = Qs -45 = Qs =90

ZA = P-QD:>l625:P-65:>P:%:>P=25

Qp =Qs =65
Agov IMThedvaopo ="EXkepa = 0, dpa P, =25 kot Q, = 65 = Enueio 1ooppomiag I (65,25)

[Na P =15: Z.A.=P-QD:>1275:IS-QD:>QD:ﬁﬁQD:%

15
‘EMeppa mpocpopds =Qp - Qs = 45=85-Qs = Qs =40

[a P = 5: 2 A=P-Q, =5-105=525

‘EMeppo tpocspopds = Qp - Qs = 90 =100 - Qs = Qg =15
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A.2.

A3.

0)

P

Qp=oa+pP

25=0+45B|25=a0-90=>a =115 Apa, Qp=115-2P
45=0+353) 20=-10B=>PB=-2

Qs:’Y+5P

115=7+458] 115=7+1125=7=25P [ A0q =25 + 2,5
90=y+358 | -25=-106=8=2,5

Qp=Qs = 115-2P=2,5+2,5P = P, =25
Qo=115-2-25 = Q, =65

AvTtO TPOKVTTEL Kot OO TN GLUTANPOGCT) TOV TIVOKAL.

Lo Py =15 <P, =25

0)

P)

Y)
d)

P)

H tyn Pa ovopdletar Avodrary Tym 1 Awetipneng kot to Kpdtog v emPaiiel oty
ayopd Tov ayafol X, TPOKEWEVOL VO TPOGTUTEVGEL TOVE KATOVOADTEG.

et e Qp > Qy, EAL c =85 - 40 = 45
o = EYOVLUE: > , EAMAETULLA TTPOOCPOPOC = - —
A xovu QS:2,5+2,5-15:40 D S LLLLOL TTPOGPOPAG

BAéne mivaxka
40=115-2P = P'=375
Komého = P'= P, = 37,5 - 15 = 2255
INaPa =5 EMELLLOL TPOCPOPAG = 90
Qs=15 apa 15=115-2P" = P =50
Komeho =P -P,=50-5=45

‘Oco pikpotepn etvor 1) Avarrotn Tyun, 1060 peyoldtepo T0 EAAEWLLO, TOGO HEYOADTEPO TO
VYOG TOV TOAVOL KOTEAOL Kot TOGO HEYOALTEPN M TN Tov givor datedeévor ot
KATOVOADTEG VO, TANPDOGOLVV.

Q, =2Q, = Q. =2-(115-2P)=| Q, =230-4P

Q, =Qs =230-4P=25+25P =P, =35
Q, =230-4-35=Q_ =90
1(90, 35)

35-25

% petafor P = -100 = 40% avénon

90 - 65
% petafoin Qp = o -100 = 38,5 avénon

Me otafepn v Tpocpopd kot avénon g {itnong Ba éxovpe T P, kot T Q..
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y) Q,=115-2P
o P=0=Q, =115
I'o Q, =0=>P=575

Q, =230-4P
INaP=0=0Q, =230
I'o Q, =0=>P=575

Qs =2,5+2,5P
ToP=0=Q,=25

___.-"
..:"":!-::#
"-\.-\..\.‘HHH
: \n D
A% G 115 230 L-'.,i.i'
§) TwP=35
=115=2-35=45 90 — 45

QD, % petafoln Qg = -100 =100%
Q, =90 45

% petofoAn y = 100% a@ov 1o y SithacldoTke Gpa:
E - % petafoin Q,, 100% .

y

% petafory  100%
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